
Negyvenkét izgalmas döntővel zárult a junior és az ifjúsági magyar
bajnokság

Description

Negyvenkettő döntőre került sor a junior és ifjúsági országos bajnokság negyedik, egyben
utolsó versenynapján, Székesfehérváron ma délelőtt és kora délután.

Nagy Mária és Lakner Vivien junior női 48 kilós döntője nyitotta a sort a negyedik
versenynapon, amelyet utóbbi nyert meg döntő fölénnyel, míg Dobondi Lilla (50kg) és
Kiss Zsófia (54kg) is győztesen került ki a finálékból.

Junior Eb-érmesünk, Petrimán Patrícia magabiztosan győzött a legjobb négy között, az 52

kilós döntőben pedig Nagy Zsófia ellen nem ment végig a mérkőzése, így újabb magyar
bajnoki címet szerzett.

Kapcsos Bianka és a csepeli Domokos Nadin vívta a junior női 57 kilós döntőt, melynek
végén Domokos ünnepelhetett magyar-bajnoki címet.

A több korosztályos Európa-bajnokságon is szereplő Tallósi Vanessza a KSI-s Németh
Barbara ellen megosztott pontozásos sikert ért el, így a junior női 60kg bajnoka lett, míg
Kapcsos Vivien döntő fölénnyel hozta az első helyezését a 70kg-osok között.

A junior Eb-érmes, és az ifjúsági világbajnokságon is szereplő vecsési Nyögéri Sára
legnagyobb hazai riválisával találkozott, a nyíregyházi Bojti Gréta ellen újabb mérkőzést
vívott, amelyet ismét sikerrel vívott meg.

A balatonlellei 17 éves Varga Sára női ökölvívásunk egyik nagy tehetsége a 2007-es



korcsoportban és a debreceni Varga Vivien ellen nagyon gyorsan döntésre vitte a dolgot,
az ifi 57 kiló magyar bajnoka lett. A nagykanizsai Horváth Mirabella több alkalommal
szerepelt az ifi válogatottban, de a Vasas tehetsége, Szanyi Sára legyőzte őt a váltósúlyú
(66kg) döntőben.

Az ózdi Homai Patrik a junior fiúk 44 kilós döntőjét sikerrel vette Hegyi Dominikkal
szemben, így harmadik országos bajnoki címét szerezte meg, amely sokat jelent a fejlődő
klubnak.

Junior Vb-bronzérmesünk, Gombai Dominik a vecsési Czibi Norbert ellen egyhangú
pontozással lett ismét magyar bajnok. A KSI-s válogatott Horváth András és Rostás Tibor
junior 57 kilós meccse az egyik legjobb volt a negyedik versenynapon, amelyet előbbi
nyert meg 3:2-es pontozással. Czifra István három mérkőzésen is kiemelkedően bokszolt,
a döntőben azonban Buzás Róbert ellen megosztott pontozással alulmaradt.

Brázovics Tamás és Fazekas István összecsapása is a nagyon várt döntők közé tartozott,
itt előbbi egyhangú pontozással húzta be a magyar bajnoki címet a 63 kilóban. Turós
Levente és Horváth Szabolcs egyaránt tagjai a junior válogatottnak, így a finálé az egyik
legjobbnak ígérkezett az utolsó versenynapon. Az elmúlt két korosztályos Eb-n is szereplő
15 éves Turós nagyon jó mérkőzésen győzte le ellenfelét megosztott pontozással.

Az egri Berki Brendon, ha nehezen is, de behúzta Dunajcsik Dániel ellen a következő
magyar bajnoki címet. Tatarenko Olekszij komoly riválisokat győzött le a selejtezőkön és a
csepeli ökölvívó keze lendült a magasba a Bozai Gyula elleni finálét követően is, míg
Domján Alex és Völgyi György döntői idő előtt értek véget.

Benedek Péter elsőéves az ifjúságiak között, de kiváló junior eredményeinek
köszönhetően az ifi válogatottnál is azonnal számításba vették idén. A 17 éves tehetség
Lendvai Levente ellen is nagyon jól, tetszetősen bokszolt és nem fért kétség a végső
sikeréhez. Benedek klubtársa, az ifjúsági világbajnokságon is szereplő Mailát András is
aranyéremmel távozhatott, a ferencvárosi Alföldi Bálint nem tudta megállítani az ifi
63,5kg-os döntőben.

Burai Roland nyerte meg az egyik legkiegyenlítettebb ifi döntőt, váltsósúlyban (67kg)
Budai Szebasztián ellen nagy hajrával győzött. Nikolics Dávid (51kg), Frank Dániel (60kg),
Dóka

Zalán (75kg), és Váradi Sándor (80kg) is egyértelműen jobb volt ellenfelénél az ifi döntők



során.

A válogatott Mészáros Márknak nagyot kellett harcolnia Tóth Bálinttal szemben, hogy a
nehézsúly (92kg) magyar bajnoka lehessen. Az ifi Vb-n negyeddöntős Németh Brendon
legnagyobb hazai riválisát, Melicher Gábort győzte le a szupernehézsúlyú (+92kg)
fináléban.

Hajrá, magyar ökölvívás!


